



2019年2月8日

各 位

会 社 名 新 明 和 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 五 十 川 龍 之
(コード番号 7224 東証第一部)
本 社 所 在 地 兵 庫 県 宝 塚 市 新 明 和 町 1 番 1 号
問 合 せ 先 経 営 企 画 本 部 広 報 ・ IR 部 長 実 平 典 子
(TEL 0798-56-5002)

(訂正)「株主価値の向上に向けた株主還元の実施について」
の一部訂正について

2019年1月21日に公表いたしました「株主価値の向上に向けた株主還元の実施について」の記載内容について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

(注) 本公開買付けの実施を踏まえて、2019年3月期の期末配当における1株当たり配当金額につき、2019年1月21日付「2019年3月期 期末配当予想の修正に関するお知らせ」のとおり、さらに修正をしております。具体的には、本公開買付けにおける買付予定数の全部について買付け等が行われ、かつ、本公開買付けの決済が2020年3月31日までに開始された場合を想定して、1株当たり配当金額を27円に変更(実質増配)しております。

(訂正後)

(注) 本公開買付けの実施を踏まえて、2019年3月期の期末配当における1株当たり配当金額につき、2019年1月21日付「2019年3月期 期末配当予想の修正に関するお知らせ」のとおり、さらに修正をしております。具体的には、本公開買付けにおける買付予定数の全部について買付け等が行われ、かつ、本公開買付けの決済が2019年3月31日までに開始された場合を想定して、1株当たり配当金額を27円に変更(実質増配)しております。

以上